

«Моя семья – что может быть дороже!»

С этими словами я начала свое родительское собрание. Многие, согласятся, с тем, что человечество вряд ли возможно без семьи.

Роль семьи в жизни ребенка неизмеримо велика по своей важности. В семье должна проходить вся его жизнь. Ребенок, живя в семье, переживает всю гамму чувств и взаимоотношений в ней. А семья для малыша – это мир, в котором закладываются основы морали, отношение к людям.

На встрече с родителями мы играли в игры, сами родители подготовили презентации по темам, читали стихи о семье. Вспомнили пословицы, и поговорки наша встреча закончилась мини утренником совместно с детьми, где детки спели для мам песенки и изготовили для любимых мам подарки.

Встреча с родителями прошла в теплой дружественной обстановке. Наше собрание я закончила стихами о семье.

«Семья это место, где верят и ждут.
Где правят улыбка и любящий взгляд
В семье разделяют всегда все на всех:
Проблемы, удачи и радостный смех.
Так будьте же крепкой, счастливой семьей.
Тогда вас печаль обойдет стороной!»





